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  Кормушка   Гончаренко София    2 класс    
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  «Новогодняя  красавица»   Рудак Виктор    7 класс      
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  « Елка из бумаги»   Гончаренко  Валентин и Игорь    8 класс    


Выпуск №2

 Декабрь 2010 г.
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  « Каждой пичужки,  своя кормушка»   Ермолаева Карина,    7  класс    
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  Новогодняя игрушка            Ермолаева Карина   7 класс  
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  «Кормушка для  птиц»   Плывч Евгений   1 класс    
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  « Домовенок »   Рудак Виктор    7 класс  
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Мой любимый праздник
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Новый - год один из любимейших праздников.  Все мы с радостью ждем этот день. Накануне пишем Деду Морозу письма, готовим друг другу подарки. А какой же Новый год без весёлых розыгрышей и поздравлений!

Но главной виновницей торжества становится пушистая лесная красавица-ёлка, которую мы с нетерпением ждём в своем доме, а под ней - мешок с подарками от Деда Мороза. Мы украшаем ее разноцветными шарами, мишурой, конфетами.

В новый год мы собираемся всей семьей за праздничным столом, поздравляем, друг друга, а потом выходим на улицу, посмотреть на разноцветные, мерцающие огни фейерверков.
Новый Год - это ощущение праздника, волшебства и счастья... 

А, как известно, в Новый год происходят чудеса. 
И начинаешь верить в ведьм, домовых, гномов и прочих несуществующих героев наших милых и добрых сказок... 

Я люблю Новый год. Это самый волшебный, таинственный и веселый праздник. 

 Ермолаева Карина 7 класс
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Сегодня в номере: 














Творческий конкурс 


« Зимняя планета детства»





 Сочинение «Моя школа»





С наступающим праздником!





Я горжусь своей семьей





Моя Школа.


Всё главное в судьбе человека начинается со школы. Школа-это большая семья, для каждого ученика, и как в любой семье, так и в школе есть свои родители - учителя. Именно они впервые научили нас писать, читать. Я думаю, что  не каждый человек может воспитывать чужих детей, подарить им любовь, заботу и доброту, но в нашей школе все учителя делают это. Заботятся о нас, стараются дать нам глубокие знания.


Наша школа расположена в центре села, на берегу реки Аргудат. На пришкольном участке растет много деревьев и кустарников, а летом вход в школу, украшает красочная аллея цветов. В школе проходит множество мероприятий, на которых мы поем, танцуем, участвуем в различных викторинах и конкурсах, сочиняем стихи, рисуем.  Школа дает нам  не только знания, но и  жизненный опыт. 


Моя мама тоже училась в этой школе, а сейчас она в ней работает. Когда я был маленький, я часто ходил с мамой в школу на разные праздники и с трепетом, заходя в здание, глядел на его высокие стены и потолки. Я  знал, что  приду сюда через несколько лет, только с портфелем на плечах. Всё так и случилось. Теперь я уже семь лет учусь в школе, и очень полюбил её и, конечно же, учителей. 


 Нашей школе более ста лет. Но, мне кажется, что ни одна новая школа не может передать такую доброту и тепло, которые излучают стены моей родной школы, годами хранящей звонки перемен, громкие возгласы и смех учеников, строгие, но правильные наставления учителей… 


Я люблю свою школу и рад, что учусь в ней. 


 Рудак Виктор 7 класс








Заканчился  Год Учителя. В наше время учитель – это одна из самых нужных, но в то же время самых сложных профессий. Я считаю, что учитель – это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет тем, что каждый день идет в школу для того, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ребенку. Я думаю, что учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим.�Я с гордостью могу сказать, что в моей родной и любимой школе очень много таких учителей. Спасибо нашим учителям за всё, что они делают для нас, за то, что они не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво вкладывают в наши головы те знания, которые нам всегда пригодятся в жизни. С благодарностью говорю обо всех учителях школы. Именно они открывают нам дорогу к знаниям,  учат добру, трудолюбию, помогают нам определить  жизненную дорогу. От всех учащихся школы  желаю нашим учителям всего самого доброго и светлого...                   


    Выпускница школы Григорьева Татьяна









































Григорьева Татьяна  9 класс














Я горжусь своей семьей.


У меня большая и дружная семья, состоящая из семи человек.


Папа Андрей работает электриком. Он общительный, добрый, трудолюбивый, делает все, чтобы наша семья ни в чем не нуждалась. Приучает к труду и нас.


Мама работает участковым социальным работником. Дома благодаря ей всегда чисто, уютно. Она вкусно готовит, с утра заряжает нас хорошим настроением на целый день.


Старшая сестра Катя учится в одиннадцатом классе Тюхтетской школы № 1.Она добрая, трудолюбивая. В выходные, когда она приезжает домой, помогает маме по хозяйству. Она многое знает о косметике и исполняет роль консультанта фирмы « Орифлейм».


А еще у меня есть брат Игорь, мы с ним близнецы. У нас с ним много общего. Мы любим, работать по хозяйству, помогаем отцу во время стройки или ремонта техники. Ходим на спортивную секцию.


 Наша младшая сестра София учиться во втором классе. Она любит находиться в мамином окружении, помогать ей на кухне.


Также с нами живет бабушка. Она добрая, энергичная, заботливая. Всегда приласкает, согреет и поможет мудрым советом. А еще она любит возиться с домашними животными, ухаживание за ними доставляет ей удовольствие.


В нашей семье каждый помогает друг другу, служит опорой другому. В доме всегда спокойная атмосфера, взаимопонимание, уважение.  Благодаря тому, что мы все заботимся друг о друге наша семья дружная, активная, трудолюбивая. 


 Гончаренко Валентин 8 класс








                           Новый год





Все вокруг красиво белым стало


Серебрится инеем зима.


Новый год пушистым покрывалом,


Кутает деревья и дома.


Пусть подарит праздник новогодний,


Всем, всем, радости, добра на целый год.


Все о чем мечтается сегодня


Обязательно произойдет!


Григорьева Наташа 4 класс








Мое село
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« Дед Мороз со Снегурочеой»- композиция из снега. 


Выполнил Гончаренко Валентин 8 класс
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«Новогодние ангелы»


Выполнили учащиеся 4 класса
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Новогодний карнавал.
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Моё село


Люблю тебя, моя деревня,�                                                             В краю таинственном лесном                                                                                      Я не смогла бы жить, наверно,�В каком-нибудь краю другом. 


У каждого человека есть место, которое ему особенно дорого. Место это называется малая родина. Моей малой родиной является село Поваренкино. Вы спросите, за что я люблю это село?


А я отвечу: «За всё»


Люблю дома с  весны до осени утопающие в зелени, пестрящей цветами. Люблю свою дружную чистую улицу. Люблю свою школу, всегда приветливую и уютную. Люблю речку, как бы обнимающую наше село, затененную  ивняками.


Берега Аргудата  - часть живописного пейзажа моего села. Когда распускаются на деревьях листья, природа оживает. Как приятно летом поваляться на мелкой сочной траве после купания в знойный летний денек. А зимой обрывистые берега становятся главным местом для катания на лыжах, санках.


В Поваренкино всегда хорошо, в любое время года можно разглядеть все его красоты. В центре села стоит  краснокирпичный СДК, а невдалеке моя любимая школа. Зимой здания укрываются снежным покрывалом, а летом утопают в цветах.


Наше село- маленький островок среди непроходимой болотной тайги. Вокруг леса с огромными богатствами. Здесь можно найти разные ягоды, грибы, полезные травы.


 Нашему селу более ста лет. Каждый житель с детства знает историю о названии села. Названо оно в честь первого жителя села, фамилия которого - Поваренкин. Пусть название немного и  неказисто, но оно  выделяется в районе. Ведь в селе живут такие люди, которыми можно гордиться.  


Яковлева Алина 7 класс








28 января в нашей школе состоялся новогодний карнавал. Зрители посмотрели сказочное представление про Федота-стрельца, а также встретились с Бабой-Ягой, Лешим, Кикиморой и главными героями праздника - Дедом Морозом и Снегурочкой.





�





�





�





СПАСИБО


всем ребятам, принявшим участие в конкурсе


 « Зимняя планета детства»
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