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Прощай Масленица.

Масленица – один из старейших традиционных русских праздников. Он пришел к нам еще из языческой культуры и сохранился в новом качестве после принятия христианства. Церковь включила Масленицу в число своих праздников, назвав его Сырной, или Мясопостной неделей, так как Масленица приходится на неделю, предшествующую Великому посту. 
По традиции праздник начинается всегда с зачина – творческого представления. 
Ребята начальных классов, в нарядных костюмах зазывали собравшихся на праздник. Участники праздника поделились на две команды.Каждый член команды показал свою смелость, выносливость и сноровку в спортивных состязаниях.Мы катались на санках с горы, метали снежки,бились мешками. Но болше всего нам понравился конкурс « Взятие снежной крепости». Каждая команда стремилась защитить свою крепость, не дать противнику захватить флаг. 
После конкурсной программы, все с нетерпением ожидали традиционного сожжения чучела и проводов Масленицы. А затем все прошли в школьную столовую, где  нас ожидали празднично накрытые столы с чаем  и блинами.

 Гончаренко Игорь 8 класс


Гори-гори ясно,
чтобы не погасло...


 « Знай свои права — управляй будущим»

Каждый ребенок должен знать свои права и обязанности, чтобы с легкостью использовать их в любой жизненной ситуации. В ходе данной акции мы познакомились с основными документами о правах детей в нашей стране - это Федеральный закон от 24 июля 1998 г. 

N 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации». Закон устанавливает основные гарантии прав и законных интересов детей, а  также законы закреплены в Гражданском и Семейном кодексах РФ. В ст. 56 Семейного Кодекса РФ, указано, что ребенок имеет право на защиту прав и законных интересов. Защита его прав может осуществляться родителями (или лицами, их заменяющими), органами опеки и попечительства, либо прокурором. В ст. 45 Конституции РФ это понятие дается еще в более широком понимании: государство гарантирует защиту прав и свобод человека и гражданина, а также закрепляется право каждого, в том числе и ребенка, защищать свои права и законные интересы всеми способами, не запрещенными законом. В пункте 2 ст. 56 СК РФ особо подчеркнуто, что ребенок имеет право на защиту от злоупотреблений со стороны родителей (или лиц, их заменяющих). Кроме того, в законе указано, что при нарушении прав и законных интересов ребенка, в том числе при невыполнении или при ненадлежащем выполнении родителями или лицами, их заменяющими, обязанностей по его воспитанию, образованию, либо при злоупотреблении родительскими правами, ребенок вправе самостоятельно обращаться за защитой своих прав в органы опеки и попечительства, а по достижении 14 лет - в суд. Хочется надеятся на то, что учащимся нашей школы не придется бороться с жестокостью и несправедливостью, но свои права должен знать каждый.

Григорьева Татьяна 9 класс

Сегодня в номере:    





Женский день





Зима


Зима прекрасное время года. Не  страшно, что ее сопровождают лютые морозы и снежные метели,а привлекает то, что можно покататься на санках, лыжах. Первый снег в этом году был в середине сентября. Никто не ожидал его так рано и в таком количестве. Потом он растаял, но уже в конце октября все  принарядилось пушистым, белым снегом, искрящимся в лучах солнца. Деревья низко наклонились под тяжестью своего зимнего наряда.  Зимний лес  поражает сказочной красотой.  А для меня зима - это  настоящий праздник: снежки, снеговики, снежные крепости, санки. Какая радость, какое счастье! 


Я надеюсь, что зимнее время приносит счастье не только мне, но и всем людям на  нашей планете.                                                                                                   Рудак Виктор 7 класс
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2011- Год Космоса





Наступивший 2011 год объявлен в России Годом Космоса. Это событие связанно с     50-летием полета в космос Юрия Гагарина.


    Космос  всегда  привлекал людей. Он  манил их  своими  голубыми  далями, своей загадочностью. Человек  издавна  пытался  сделать  крылья  и  полететь  в  небо. 


     Первый  спутник  с  Земли  долетел  в  космос  в 50 –е годы  прошлого века. С  тех  пор  конструкторы  стали  трудиться  над  изобретением  космического  корабля. В  нашей  стране  главным  конструктором  был  С. П. Королёв. Ему  удалось  удачно  запустить, а  затем  и вернуть  на  Землю  первый  экипаж, это  были  собачки  Белка  и  Стрелка. А  12 апреля  1961 года  впервые  в  космосе  побывал  человек. Это  был   Юрий  Гагарин. Вся  страна  гордилась  этим  событием. Наше сегоднешнее поколение должно помнить и восхищаться покорителями космоса. 


                                                                                               Гончаренко Валентин 8 класс





Дорогие девочки,


Уважаемые учителя!


Примите наши искренние поздравления.


С днем 8-е Марта,�С праздником весенним,�С первыми цветами в этот светлый час,�С праздничной капелью,�С добрым настроеньем�От души сегодня поздравляем  Вас!


В России же этот день празднуется с 1913 года.С первых лет Советской власти 8 марта стал у нас государственным праздником. В марте 1917 года женщины России получили право голоса, а Конституция 1918 года закрепила равноправие женщин, и органы Советской власти стали проводить эту политику в жизнь.  С 1965 года этот день стал нерабочим.  После распада Советского Союза день 8 марта остался в перечне государственных праздников Российской Федерации.В канун праздника мы поздравили женскую половину нашего коллектива.


Нестеров Александр 6 класс





  С праздником!





В  истории страны  до недавних пор 23 февраля отмечался как День Советской армии и Военно-морского флота. В феврале 1918 года (заканчивалась I мировая война) Красная армия успешно отразила натиск немецких войск. Сейчас этот праздник переименован в День защитника Отечества.


 23 февраля – это всенародный праздник, вселяющий в нас радость, в этот день чествуются все защитники от мала до велика, ведь Вооруженные силы страны хранят наш с вами мир и покой. 


     В преддверии этого праздника  девочки нашей школы  поздравили мальчиков, будущих защитников страны. Ведущая Яковлева Алина приготовила для них развлекательное мероприятие. Где мальчики смогли показать силу, ловкость, умение выйти из любых непредвиденных ситуаций. В заключении праздника от школьной  организации Алина вручила мальчикам подарки.


Ермолаева Карина 7  класс








